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Ненецкому автономному округу напоминает, что с 01.01.2019 года отменена 
госпошлина за государственную регистрацию юридических лиц и 
индивидуальных предпринимателей при представлении ими необходимых 
документов в электронном виде. 

Документы на государственную регистрацию в электронном виде можно 
подать используя электронный сервис «Государственная регистрация 
юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в сети Интернет на 
сайте www.nalog.ru, через нотариуса, а также во всех отделениях 
многофункциональных центров (МФЦ) Архангельской области. При подаче 
документов в электронном виде заявители освобождаются от уплаты 
госпошлины. 

Во всех отделениях МФЦ Архангельской области с 2020 года 
реализована возможность приема таких документов в электронном виде. 

Для этого заявитель обращается в МФЦ с документами, 
предусмотренными Федеральным законом от  08.08.2001 № 129-ФЗ «О 
государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей» на бумажном носителе. 

Принятые от заявителя документы работник МФЦ направляет в 
регистрирующий орган в форме электронных документов, подписанных 
усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием 
системы межведомственного электронного взаимодействия. 

По результатам рассмотрения документов регистрирующий орган не 
позднее рабочего дня, следующего за днем истечения установленного для 
регистрации срока, направляет соответствующий принятому решению 
документ (документы) по адресу электронной почты юр. лица или ИП (при 
наличии таких сведений в ЕГРЮЛ или ЕГРИП) и адресу электронной почты 
заявителя, указанному в заявлении о регистрации, а также в МФЦ. 

Получить результат предоставления услуги можно как лично в отделении 
МФЦ, так и по адресу электронной почты. 

 
2. Межрайонная ИФНС России № 8 по Архангельской области и 

Ненецкому автономному округу по вопросам использования хозяйственными 
обществами печатей сообщает следующее: 

Обязательность печати для хозяйственных обществ – обществ с 
ограниченной ответственностью и акционерных обществ - отменена 
Федеральным законом от 6 апреля 2015 года № 82-ФЗ «О внесении 
изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в 
части отмены обязательности печати хозяйственных обществ», который 
вступил в силу 7 апреля 2015 года. 

В этой связи, с 7 апреля 2015 года изготовление и использование 
обществами с ограниченной ответственностью и акционерными обществами 
печатей не требуется. 
 


